



Havas Boldogasszony Hírlevél

Cím: 1016 Budapest, Mészáros u. 1.

Tel: +36 20 3420697

krisztinavarosi.plebania@hotmail.com

www.facebook.com/havasboldogasszony

Bankszámla: Budapest-Krisztinaváros Havas Boldogasszony Plébánia

CIB Bank 10700419-65647879-51100005

Irodai félfogadás: kedd és szerda 10h-12h; csütörtök és péntek 15h-17h

XXIII/46. szám

2024. november 17.

Szent András hava

www.krisztinatemplom.hu

XXXIII. ÉVKÖZI VASÁRNAP

Abban az időben Jézus ezt mondta tanítványainak: Azokban a napokban, amikor a gyötrelemek véget érnek, a nap elsötétedik, a hold nem ad világosságot, a csillagok lehullanak az égről, és a mindenséget összetartó erők megrendülnek. Akkor majd meglátjátok az Emberfiát, amint eljön a felhőkön, nagy hatalommal és dicsőséggel. Szétküldi angyalait, és összegyűjti választottait a világ négy tájáról, a föld szélétől az ég határáig. Vegyetek példát a fügefáról: Amikor már zöldellni kezd és levelet hajt, tudjátok, hogy közel van a nyár. Így ti is, amikor látjátok, hogy ezek mind bekövetkeznek, tudjátok meg, hogy közel van, már az ajtó előtt. Bizony mondom nektek, nem múlik el ez a nemzedék, míg mindezek be nem következnek. Ég és föld elmúlnak, de az én igéim soha el nem múlnak. Ám azt a napot vagy órát senki sem tudja, sem az ég angyalai, sem a Fiú, hanem egyedül az Atya.

Mk 13,24-32

HIRDETÉSEINK

Örömmel hirdetjük, hogy vasárnaponként és ünnepeken újra nyitva tartjuk templomunk Mészáros utca felőli bejáratát, ahol nem nehezíti lépcsőfok a bejutást.

Hittanórák a héten: kedden az elsődolgozásra készülőknek és ifjúsági hittan, csütörtökön ovis hittan és Imaiskola a felnőtteknek,

November 20-án, szerda este fél 8 órakor a Krisztinavárosi esték keretében dr. Varga Gyöngyi evangélikus lelkész, teológiai tanár tart előadást a tanácsteremben, a plébánián *Az Ószövetség Isten- és emberképe* címmel. Mindenkit szeretettel várunk!

Szombaton, november 23-án délután 4 órakor a *Corpus Christi* című lengyel filmet vetítjük tanácstermünkben, a plébánián. Szeretettel várjuk kedves Testvéreinket a vetítés utáni, kötetlen együttlétre is!

Jövő vasárnap, november 24-én este újra *Férfi estre* hívjuk és várjuk férfi testvéreinket! Gyülekező a szentmise után, zsolozsmára a templomban. Részletek a *Férfisátor* levelezőlistán.

Jövő vasárnap, november 24-én országos gyűjtés lesz templomainkban a Katolikus Karitás javára.

November 28-án, csütörtökön az este 6 órai szentmise után, Sipos Gyula bevezető előadását követően gyógyulásért imádkozik értünk a karizmatikus imacsoporttal együtt. Mindenkit szeretettel várunk!

A megemelt, nem lakossági gázár miatt sürgetővé vált gazdaságosabb fűtési rendszer kialakítása a templomban. A padok fűtésének kiépítése – amennyiben lesz lehetőségünk az összes padsorra megrendelni – ülőhelyenként mintegy 24 ezer Ft-ba, összességében pedig több mint 5 millió Ft-ba kerül. Kérjük, aki teheti, járuljon hozzá ehhez, célzott adománnyal!



Ádventi előzetes

November 24-től, jövő vasárnaptól december 1-ig, ádvent 1. vasárnapjáig tartós élelmiszert gyűjtünk templomunkban rászoruló testvéreink számára.

November 30-án, szombaton délelőtt, a reggeli szentmisét követően lesz templomunk nagytakarítása, amihez kérjük kedves Testvéreink segítségét.

November 30-án, szombaton délelőtt, a reggeli szentmise után családi koszorúkötés lesz a Cserkészotthonban. Jelentkezés a sekrestyében legkésőbb jövő vasárnap, november 24-én. A koszorú önköltsége előreláthatóan 3000 Ft lesz; kérjük ezt az összeget jelentkezéskor befizetni.

Idén is Szállást keres a Szent Család. Elektronikus levélcímünkön, valamint a sekrestyében várjuk a jelentkezőket, akik befognák a Szent Családot ábrázoló képet néhány napra. A kép házról házra jár, és egy megbeszélte órában a képet átadó, illetve átvevő család együtt imádkozik, beszélget. Reméljük, az idén még többen leszünk!

December 1-én, ádvent első vasárnapján délután 4 órakor lehet jelentkezni a karácsonyi pásztorjátékra az oratóriumban, amikor az első próbát is megtartjuk. Előzetes jelentkezést Biacs Zsófi a zsofiabiacs@gmail.com levelezési címen fogad.

December 1-én, ádvent első vasárnapján délelőtt karitás munkacsoportunk jótékonyági vásárt rendez a templom melletti parkolóban.

Hívjuk a gyermekeket, hogy fessenek „Karácsony a közösségben” témájú képeket. Ezekkel a rajzokkal szeretnénk felöltöztetni plébániánk tanácstermét. Kérjük, hogy a képeket zsírkrétával vagy festékkel, A4-es lapra készítsék, színes háttérrel, névvel ellátva.

Az alkotásokat a sekrestyében várjuk Ádvent 1. és 2. vasárnapján!

Ádvent hétköznapjain, keddtől szombatig, utoljára december 21-én, reggel rórate szentmisék lesznek templomunkban. A szentmise előtt 6 óra 20 perckor elimádkozzuk az Úrangyala imádságot. A szentmisét követően szerény agapéra várjuk Testvéreinket az oratóriumban. Az agapé lebonyolításához köszönettel fogadjuk további, tette kész Testvéreink jelentkezését a helyszínen.

Templomunkba december 8-án, ádvent második vasárnapján a 9 órai szentmisére érkezik a Mikulás. Szeretettel várjuk a gyerekeket!

December 15-én, ádvent 3. vasárnapján nyitjuk meg idej, karácsonyi gyermekrajz kiállításunkat a plébánia tanácstermében, a 9 órai szentmise után.

Kérjük Testvéreinket, hozzanak hírt azokról a hozzátartozókról, ismerősökről, akik valamilyen okból már nem tudnak aktívan részt venni közösségünk életében! Magányukban szívesen meglátogatjuk őket, és aki kéri, otthonában is részesülhet a szentségekben.

Karitás munkacsoportunk idén is meghirdeti a karácsonyi Angyalbatyu akciót a tésenyi gyerekeknek. A gyerekek minden évben nagy örömmel veszik át az ajándékokat a Katolikus Karitás falubeli Jelenlét Pontján.

Idén 41 gyermeknek gyűjtünk karácsonyi ajándékot. Az egy-egy cipősdobozba beférő apróságok, melyeknek értéke összesen 5-10 ezer forint lehet: játékok, színes ceruza, kislányoknak szép zokni, stb. igen hasznos meglepetés a gyerekeknek. Vannak olyan gyermekek, akik egyébként semmit sem kapnak karácsonyra nehéz helyzetben lévő szüleiktől.

Kérjük Testvéreinket, segítsenek a közelgő ünnepet szebbé varázsolni a rászoruló gyermekeknek! Plébániánk honlapjáról elérhető a gyerekek életkorát és nemét feltüntető táblázat és a csomagolással kapcsolatos tudnivalók. A csomagokat december 8-áig várjuk a sekrestyében vagy az irodában. Természetesen pénzbeli felajánlást is elfogadunk.

Nagylelkűségüket előre is köszönjük!

Várjuk olyan családok jelentkezését, akik januártól, a tanév második felében egy vagy két vasárnapon szívesen segítenének a kilenc órai szentmise után az agapé lebonyolításában. Munkájukhoz természetesen minden segítséget megadunk. Jelentkezni lehet emailben, az: arato.dom@gmail.com címen, vagy személyesen a sekrestyében.

Dátum	Liturgiák rendje
XXXIII. ÉVKÖZI VASÁRNAP, november 17. Szegények világnapja (Nagy Szent Gertrúd, Szent Ányos, Szent Hilda, Tours-i Szent Gergely)	8:00 a templom nyitva 9:00 szentmise † és élő családtagokért 11:00 szentmise híveinkért 16:00 a templom nyitva 18:00 szentmise élő Antalért és Zoltánért
Hétfő, november 18. A Szent Péter- és Szent Pál bazilikák felszentelése, Szent Noé	
Kedd, november 19. Árpád-házi Szent Erzsébet (Szent Abdiás, Szent Geláz)	7:00 a templom nyitva 8:00 szentmise † Erzsébetért 19:30 a Szent Mónika közösség imaórája
Szerda, november 20. Szent Mechtild, Szent Ödön-Edward, Valois Szent Félix	7:30 gyóntatás 8:00 szentmise † Sándorért 16:00 – 18:00 csendes szentségimádás 18:15 a Mária Légió imaórája a plébánián
Csütörtök, november 21. A Boldogságos Szűz Mária bemutatása a templomban	16:00 a templom nyitva 17:30 gyóntatás 17:30 litánia 18:00 szentmise élő áldozópapért utána Imaiskola: hittan felnőtteknek
Péntek, november 22. Szent Cecília	16:00 a templom nyitva 17:00 gyóntatás 18:00 szentmise élő Juditért, Annáért és Zsomiert
Sombat, november 23. Szent I. Kelemen pápa Szent Kolombán	7:00 a templom nyitva 8:00 szentmise élő és † családtagokért 16:00 – 12:00 a templom nyitva
Vasárnap, november 24. A MI URUNK, JÉZUS KRISZTUS, A VILÁGMINDENSÉG KIRÁLYA (Szent vietnámi vértanúk, Szent Krizogonusz, Szent Flóra)	8:00 a templom nyitva 9:00 szentmise élő Erzsébetért és családjáért; † Elviráért és Emilért 11:00 szentmise híveinkért; betegek gyógyulásáért és betegápolókért 16:00 a templom nyitva 18:00 szentmise utána vesperás